IL

MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuTbl kaptepa u KMM AUDI A5 Sportback

ApTukyn: 02.2295

)
MEIRJI 3

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: 8T; 8F lFop Bbinycka: 2012-

OeuraTtens, KMM: 2,0 TFSI, AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLME M3roTOBUTENS CrieLan3upoBaHHbIM AUNIepoM UK Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb NepegHIoto AeTanb LUTATHOTO MblflbHMKA.

2. Ha cunoBble anemMeHTbl NoApaMHyiKa, MPUKPEnUTb KPOHLUTENHLI “1” 1 “2”. [Ins 3Toro HageTb Ha NoApaMHUK AeTanb “2 1 BCTaBUTb B
Hee pgeTanb “1”. MNocne aToro c6opky ckpenutb 60NTOM.

3. Ha BTOpOW AeTanu LiTaTHOro NbifbHKKa yopaTb CKOObI KpenneHus ¢ 3aAHNX TOHYEK U C LLIeHTPanbHOM TOYKW, B NepefHen 4acTu.

4. Ha 3TV TOYKM yCTaHOBUTb KpenexHble ckobbl “3”.

5. Ha nepegHen getanu nbifibHNKa HEOOXOAMMO caenaTh OTBEPCTUSI ANS KPenneHus 3alimTbl Yepes nbinbHuK. W cpesatb YacTtb pebpa
XKEeCTKOCTU NbinbHMKa Ha paccTosHne 40 MM (A). Tak kak pebpo ynpeTcs B KPOHLUTENH.

6. YCTaHOBUTL NEPEAHIO0 YacTb MblfbHMKA Ha CBOE MECTO.

7.TloBepx NbinbHWKa YyCTAaHOBUTb 3a4HIOK YacTb 3aLUMUTHI.

8. YCTaHOBUTbL NEPeHIOI YacCTb 3aLLMThI.

9. Bce ToYKv KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTaumMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpPeboBaHMS MHCTPYKLIMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHMNYECKNE NMOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIrO NOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW U 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpasBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

Cuctema MeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "Bropo Beputac
% CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

[ 1| [ 2 | [ 3 | [ 8 | 9-10) [ 11]
N
T SE Pz RS
CMNUCOK OETATEWN
BN | nave [atv. | &Y | NamE [ arv. |
n KpoHLTenH 2 n Bont M 10x30 2
n KpoHLiTenH 2 Bont M 8x40 2
n Ckoba 3aknagHas 5 n [anka M10 2
I | 5on visx3o 3 | IEM| wavcas 5
BEN | 5o v10x20 2 | ICB | wavsea 10 6
n Brynka 2
MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

